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BbluucamnTe:

1) (2989 + 5017 — 11*205) : 213

2) Hangmnte cymmy
3HAYEHUW BblpaXXeHUU
2,01*0,3 v 0,182%1,3 §

14 2 7 4
3) 615 315 +115 15




1) Pacnonoxute Yncna B nopsigke ybbiBaHUA:
0,0072 ; 0,013 ; 0,009; 0,0017

2) Ha pucyHke AB=BC, rgoe A(8,7) n C(16,3).
Hangute koopanHaTy Tovku B
A B C

8,7 4 16,3




1) HaszoBute uncno, Kotopoe npu geneHun Ha 542 paet
ocTtaTok 408:

a) 7995
b) 940
c) 27
d) 207

2) HasoBute 4ncrno, KOTopoe He MOXET NOoNy4YnUTLCS B
ocTaTKke Npwu geneHun Yucna Ha /7.

b) 19
@ 77
d) 97

e) 65




1. BbibepuTe ypaBHeHUE, A9 KOTOPOro
YMUCIIO S ABNAETCH KOPHEM:
a) 8x—-7x+10=13
b) 3y—-y+16 =32
c) 525:k-82=23
d) 148-13z=85

2. Hangmnte KopeHb ypaBHEHUA:

(148 —m ) * 31 = 1581




1. Hangute nepumeTp YeTbIpEXYrornibHMKa

6 CM 2 MM /

5c¢cm 9 mm 4 cM 7 MM 3

- V=a

6cM5 MM ,

2. NocTtponte ~A =60°

3. 3anuwmte popmyny Ana HaxoxaeHusa obbLema
NPSMOYrofibHOro napannenenunega.

4. Hangute anuvHy
pebpa Kyba, ecnu

ero oobém 27m°.
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1.Hangute 15% ot 80.

100 %

80 ?

2

2.J10 nepepbiBa LLAXMaTUCTbI Urpanm < BCero

BpeMeHu naptmn. CKoONbKO 4YacoB

npoAgosnkanacb napTusa, ecnu o nepepbiBa OHU
urpanu 48 MNHyT?




SAOAHA
[1na npurotoBneHNs MOSIOMHOIO KOKTEUNSA
BbepyT 2 4YacTu pPyKTOBOro cupona, 2 YyacTtu
CIIMBOK U 5 YacTtenn MOpoXXeHoro. CKonbKo
rPaMMOB MOPOXKEHOIo NoTpebyeTcsa ang
npurotoBneHmns 360 r kokTennsa?
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2 4yacTu 2 4acTu 5 yacrteu

? 360 r



YNPOCTUTE BbipaXXeHUe:

[,3x + 123,8 — ( 6,2x + 55,1 )
N HAnguTe ero 3HadveHue,
ecnun x = 0,3.

3anoMmHun !

a-(b+c)=a-b-c
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3A0AYA h

Benocurieaucr Beiexan U3 ropojaa co
ckopocThio 10 kM /4, uepe3 0,8 yaca B
IIPOTHUBOIIOJI0KHOM HAIIPABJICHUU U3 TOTO XKE
ropojia BbIEXAJ APYTOM BEJIOCUIICAUCT, IIPUYEM
CO CKOpPOCThIO B 1,4 pa3a 00JIbllIe CKOPOCTH
HepBoro. CKOIbKO KUIIOMETPOB OyIEeT MEXKIY
HUMHU 4yepe3 1,3 yaca 1ociie Bbie31a BTOPOro
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